FIG.111

B K/IMHOBAA 3AABUXKA zGAT

3 ZETKAMA

Marepuan Makc.
fAaBneHue Anametp
Kopnyca Temneparypa
b C
. 16 6ap DN o
Cd)eE;I:yeHCKMM B 40-600* 70°C
10 6ap

C€

XAPAKTEPUCTUKA

. BbICOKMI ypOBEHb NNOTHOCTM (KNacc A — B COOTBETCTBUM C HOpMoi EN-12266-1)
o [LJIVHA 3aCTpOWiKK: cepusn F4 B cooTBeTcTBUM C Hopmoli DIN 3202

o dbnaHupl B cooTBeTCTBUM C HOpMOIt EN-1092-2

. 3MnoKcmaHoe nokpbiTne RAL 5002

o TONWMHA NOKPbITUA 300 MUKPOH

. NPUroToB/ieHa NOJ, YCTaHOBKY NpMBOAA

NMPUMEHEHUE

ket

MPOMBILW/IEHHOCTb

0 ® |

HEMTPA/IbHBIE NUTLEBAA BOJA
KMOKOCTM

oTpacaun
CUCTEMDI

cpegpl

MPOMBILLNEHHAA BOOA

OcraBnsiem 3a co60ii NPaBO U3MEHEHWUA KOHCTPYKLUU

*DN650-DN800 no 3anpocy

cornacHo aupektvse 2014/68/UE

o603HayeHwne CE gna Dn232

U3panmne 01/2018

ZETKAMA Sp. z 0.0. Tel. +48 74 8652 171
Ul. 3 Maja 12 Tel. +48 74 8652 111
PL 57-410 Scinawka Srednia Fax +48 74 8652 199

E-mail export@zetkama.com.pl
www.zetkama.com.ru

1/5



FIG.111 G ZETKAMA

MATEPUA/bI, PASMEPbDI

DN 40 - 300 DN 350 - 600

$D2

Marepuan Kopnyca D
UcnonHenune 57 36

1 Kopnyc EN-GJS-500-7 5.3200 (ex.JS1050)

2 KnuH EN-GJS-500-7 5.3200 (ex.JS1050)

3 BY/IKQHU3UPOBAHHbIW KAWH EPDM

4 lalika wToka CuZn36Pb2As

5 Lok X20Cr13

6 YNNOTHEeHMeE KPbILWKKN EPDM

7 Kpblwka EN-GJS-500-7 5.3200 (ex.JS1050)8.8

8 Bont C15, C15R, C15E

9 YnnoTHUTENbHOE KOMbLO EPDM

10 MNoaWwnnHuK Nylon

11 O-puHr EPDM

12 O-puHr EPDM

13 BTysKa c pe3bboit CuZn36Pb2As

14 3aWmMTHOE KONbLO NBR/EPDM

15 Mpoknagka nog wrypsan C15, C15R, C15E

16 lavika C15, C15R, C15E

17 LWtypsan EN-GJS-500-7 5.3200 (ex.JS1050)8.8

18 Bont - C15, C15R, C15E

19 Kpbliwka - EN-GJS-500-7 5.3200 (ex.JS1050)

Makc. Temnepartypa 70°C

OcrtaBnsiem 3a co60i1 NPaBo U3MEHEHUA KOHCTPYKLUKN U3panmne 01/2018
ZETKAMA Sp. z 0.0. Tel. +48 74 8652 171 E-mail export@zetkama.com.pl
Ul. 3 Maja ’12 ) Tel. +48 74 8652 111 www.zetkama.com.ru
PL57-410 Scinawka Srednia Fax +48 74 8652 199

2/5



FIG.111 o ZETKAMA

DN 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 600
L (mm) 140 150 170 180 190 200 210 230 250 270 290 310 330 350 390
H (Mmm) 235 240 250 312 335 385 438 543 645 728 812 923 974 1073 1254
PN10 - - - - - - - 340 400 455 505 565 615 670 780
D (mm)
PN16 150 165 185 200 220 250 285 340 405 460 520 580 640 715 840
PN10 - - - - - - - 295 350 400 460 515 565 620 725
D1 (mm)
PN16 110 125 145 160 180 210 240 295 355 410 470 525 585 650 770
D2 (mm) 84 99 118 132 156 184 211 266 319 370 429 480 548 609 720
PN10 - - - - - - - 20 22 24,5 24,5 24,5 25,5 26,5 30,0
b (Mmm)
PN16 19 19 19 19 19 19 19 20 22 24,5 26,5 28,0 30,0 315 36,0
PN10 - - - - - - - 8 12 12 16 16 20 20 20
n (Mm)
PN16 4 4 4 8 8 8 8 12 12 12 16 16 20 20 20
PN10 - - - - - - - 23 23 23 23 28 28 28 31
d (mm)
PN16 19 19 19 19 19 19 23 23 28 28 28 31 31 34 37
W (mm) 160 160 160 200 250 250 320 320 320 360 600 600 600 730 730
C (mm) 5,0 5,0 5,0 5,0 6,0 6,0 7,0 7,5 9,0 10,0 14 16 17 18 18
O A (mm) 12,8 12,8 12,8 14,5 17,0 17,2 18,7 20,0 20,0 20,0 30,0 30,0 35,0 35,0 35,0
0 B (mm) 13,8 13,8 13,8 15,6 19,5 19,7 21,7 22,0 22,0 22,0 - - - - -
¢d (Mm) 17 17 17 18 24 24 24 26 26 28 38 38 42 45 45
11 (Mmm) 20 20 20 22 25 25 30 30 30 30 45 45 45 45 45
12 (mm) 28 28 28 27 32 32 40 40 40 40 66 60 130 60 60
Bec (Kr)
PN10 - - - - - - - 58,0 85,0 131,0 182,6 262,4 320,0 400,0 630,0
111
PN16 8,0 9,0 11,8 14,2 18,6 26,6 36,2 58,4 85,4 132,0 182,6 262,4 320,0 400,0 630,0

PASMEPbBI U KOMMNJEKT 3JIEMEHTOB A/11 YCTAHOBKUW NMPUBOAOB HA 3AABUMKE

DN 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 °6°3;|":“e"
OnopHas naura.
OTBepcTUA COrNacHo F10 F10 F10 F10 F10 F10 F10 F10 F14 F14 1
1SO 5210
MydrTa cornacHo I1SO
5210/ 42 42 42 42 42 42 42 42 60 60 2
B1 mm —mm
WwnoHKa 12x8x32 | 12x8x32 | 12x8x32 | 12x8x32 | 12x8x32 | 12x8x32 | 12x8x32 | 12x8x32 18"(1)1"5 18"(1)1"5 3
6ONT WECTUrDAHHBI 2szt. 2szt. 2szt. 2szt. 2szt. 4szt. 4szt. 4szt. 4szt. 4szt.
EN 1SO 4’;62 M12x16 | M12x16 | M12x16 | M12x16 | M12x16 | M10x16 | M10x16 | M10x16 | M16x18 | M16x18 4
8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8
6onT EN I1SO 4017 M8x35 M8x35 M8x35 M8x35 M10x35 | M10x35 | M10x35 | M10x35 | M12x50 | M12x50 5
Mpoknagka ISO 7094 M8 M8 M8 M8 M8 M10 M10 M10 M12 M12 6
MOMEHT 3aKpbITUA 12 25 30 50 55 60 80 110 150 200
Konuuectso oGopotos 13 19 19 26 25 32 33 44 55 53
ANA NONHOTO OTKPbITUA
OcrtaBnsiem 3a co60i1 NPaBo U3MEHEHUA KOHCTPYKLUKN U3panmne 01/2018
ZETKAMA Sp. z 0.0. Tel. +48 74 8652 171 E-mail export@zetkama.com.pl
Ul. 3 Maja 12 Tel. +48 74 8652 111 www.zetkama.com.ru

PL 57-410 Scinawka Srednia Fax +48 74 8652 199

3/5




FIG.111

¥ ZETKAMA

BEPCHA NOA NPBO/, DN350-DN800

DN B (13 BE1 PE2 h n-@d2 @d1 13 11 T L2
¢naHec
350 F14 175 140 100 4,5 4-18 30 65 5 8 60
400 F14 175 140 100 4,5 4-18 30 65 5 8 60
450 F14 175 140 100 4,5 4-18 30 65 5 8 60
500 F14 175 140 100 4,5 4-18 30 65 5 8 60
600 F14 175 140 100 4,5 4-18 30 65 5 8 60
700 F16 210 165 130 5,5 4-22 40 80 5 12 63
800 F25 300 254 200 5,5 8-18 50 100 10 14 70
MomeHT 3aKpbITHA
DN 350 400 450 500 600 700 800
Nm 370 430 470 500 600 800 1200
Konunyectso 060pOTOB ANA NOJIHOTIO 3aKPbITUA
DN 350 400 450 500 600 700 800
o6opoTbi 30 35 40 45 50 50 57
3A0BUKKA K/IMHOBAA 3AABUXKA C NMPUBOOOM AUMA
dnaHey,
DN PN ™7n AUMA Mo:l’:’::"Nm cornacHo EN L H Mitca
1SO 5210
40-50 SA 07.2 10-30 F10 514 288 19
65-100 SA 07.6 20-60 F10 514 288 21
125-200 SA 10.2 40-120 F10 536 290 23,5
250-300 16 SA 14.2 100-250 F14 725 316 48
350-600 SA 14.6 260-500 F14 728 316 53
700 SA 16.2 450-1000 F16 795 430 83
800 SA25.1 1100-2000 F25 922 581 152
CTAHAOAPTHOE UCNONTHEHUE
. HanpsaxeHue 400B
. KOHEeUYHble BblKAoYaTenn
. BbIKtOYaATE b Meperpysku
. CUTHANbHbIN AATYNK
. oborpeB MexaHVW3MOB NpuUBOAA
. BbIK/llOYaTe/Ib TEMMEPaTyPHbIN
. py4YHOe ynpasneHue
OcrtaBnsiem 3a co60i1 NPaBo U3MEHEHUA KOHCTPYKLUKN U3panmne 01/2018

ZETKAMA Sp. z 0.0.
Ul. 3 Maja 12
PL 57-410 Scinawka Srednia

Tel. +48 74 8652 171
Tel. +48 74 8652 111
Fax +48 74 8652 199

E-mail export@zetkama.com.pl
www.zetkama.com.ru

4/5



FIG.111

UCNOJIHEHUA
Martepuan
Gurypa Kopnyca
D
111 Cdepuyeckuin
YyryH
EN-GJS-500-7
3AKA3
Marepuan
Gurypa Kopnyca
D
111 Cdepuyeckui
YyryH
EN-GJS-500-7

Anametp

40-300
MM

40-800
MM

40-300
MM

40-800
MM

Anametp

40-300
MM

AasneHune

16 6ap

16 6ap

10 6ap

10 6ap

AasneHune

16 6ap

¥ ZETKAMA

WUcnonHenune

57
HEBbIABUKHOMN WTOK, 06pe3unHeHbiit EPDM KauH, 3akpbitue EPDM/4yryH, 3NOKCMAHOE NOKpPbITHE,
CO WITYPBANOM, YHMBEPCANbHAA KPbILIKA

36
BbIABUXHOM LITOK, 06pe3unHeHblit EPDM KauH, 3akpbitue EPDM/uyryH, 3noKcuAHOe NoKpbITUe,
€O LITYPBa/IOM, YHUBEpPCabHaA KPbILLKA, MPUrOTOBIEHHA NOZ, MPUBOA, C ONOPHOM NAUTOI

57
HEBbIABUKHOM LITOK, 06pe3unHeHblit EPDM KauH, 3akpbitue EPDM/4yryH, anoKCUAHOE NOKpPbITUE,
CO WUTYPBANOM, YHMBEPCANbHAA KPbILIKA

36
BbIABUXHOM LITOK, 06pe3nHeHblit EPDM KauH, 3akpbiTue EPDM/uyryH, 3noKcuAHOe NoKpbITHe,
€O LITYPBa/IOM, YHUBEPCa/bHAA KPbILLKA, MPUrOTOBNEHHA NOZ, NPUBOA, C ONOPHOM NAUTO

WUcnonHenune

57
HEBbIABUKHOMN WTOK, 06pe3unHeHbiit EPDM KauH, 3akpbitue EPDM/4yryH, 3NOKCUAHOE NOKpPbITUE,
CO WUTYPBANOM, YHMBEPCANbHAA KPbILIKA

Mpumep 3aKka3a No MHAEKCY

3a4BUKKa, praHLeBoe coeanHeHne, opma npamas

CoheponaHbii uyryH EN-GJS-500-7

Onametp (Mmm)

[asneHue PN 16

HeBbIABUXHOM LUTOK, 06pe3nHeHbli EPDM KauH, 3akpbiTe EPDM/uyryH, 3moKcMAHOE NOKPbITUE, CO WTYPBAOM, YHUBEPCA/IbHAA KPbILKa

OcraBnsiem 3a co60ii NPaBO U3MEHEHWUA KOHCTPYKLUU

111 D 050 C 57
111
D
050
C
57
U3panmne 01/2018

ZETKAMA Sp. z 0.0.
Ul. 3 Maja 12
PL 57-410 Scinawka Srednia

Tel. +48 74 8652 171
Tel. +48 74 8652 111
Fax +48 74 8652 199

E-mail export@zetkama.com.pl
www.zetkama.com.ru

5/5





